sh

S
of

o
g
lo
Iz
g Mo
o
T
I
=
Bz
[

990 &= p-2| ko] otwd

a1
=AYt ¢ a2 mE Zo|7F 25ecm el T 1
2535 0] 2}A]6= ol 9 em QA FIA Q.

St st 4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo oy by by by by by by 1y

st | o) 8 o

ol
K

258 | F3a |v







SEETIELS

9]
HA L.

S

u o] 8-S Lheh

A7 200000 YL o, W-SH]= Grplz]

<



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
| 1 | 1 I 1 I 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 I 1 |

14 o]5} | 2~3@A| 4~5¢

| |
6~78 87 o4



2a| Bt sHs0| EAY

-

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b by by by by by by 1y

198 0|3} | 2~3W| 4~57

I I
6~7d 8H o4



Kelye)

22 1987 H 9] 9

- it TEI

AA1e] Zol7F15ecm ¢l ﬂij %—};ﬁ .
2 oz 71

e a4 2

rY

Bl
=)
o
)

51 (61%)

cm



o]1_—_ ﬁuﬂ_‘:_gq

17
SHA

H

==

o

0

SA0] 29g EAS] YIRS D5
Q191 Aol F47te] 125° . B

1 216 goletd o] F H3 o] 2 o]

o&,



e ™2 7F2ol7h 7HA AL Qle AlEo] 18078 = A

YAy, I moN 25

HH]-7]—/\H AH}_o] Z,\_g]- 7El-§

2}A)5h=

1o
iy
N
il
4 ;‘;

SHA] Q..

71
20

74
150°

A Al o] 445
87 1039 o, g

EERRISE]

;{o

Fol7}

i}



® Aedag

@ s ag=

==

it

@ J¥Fag=

® mIa=

DE TE2AQ,

@ da=



10.

R

o A&olyl ot 631 SPIEO] AXAS 2Aste] T
=olY) o} mh-o] AF shgo] e nhol Al s1A1 o] 2ulea

. SPEo] AR W02 Bol Az Bhe-S vk L, o, et 5 o

burgsn | org | oorg] ,
2} ok (10%)




11.

1ol st S 60070 7V Fofeh 8418 AAkstel Lhehd
o

mUet. wAet A4S Fotshe el AA D ol

£ Folslt 8V ] W7k 8 7 A o), WA Folsl
o

o &
Wi EL
>

Xz I| X} A




oy

& 47) Hioll A 7]

65t

<t o

ol

Tor
Gl
o|J
0
Tor

G

o1
S

=)

oju
o

ol
<

=0
Tor

Ayt =A

1
5

Al

21k

18} (30%)

B



cm




o] Za}ef 74 Wol Sof Qe FFA P
o] #ztel 200 gl EoIo ¥ 2g @Y Th
Tapo] G4 AA] 20 %5 AA G
HlEbRl o] A5l Rk 2u) WUt

o] Fate] 400 gl E0I1UE F2 40g AUt

®© ® © 0 ©



\ D[O
22 1o

i rlo
N

N,

colsti st T 40 Hol o WaY
AL

WE el 1o ek ST
0%

o&,
ro
B

2

tlo

!
> oz oL PN

i kL

[e]

—_

i

ol
o
OIIPN

ol
ok

1o rr

T~

0% o
fr rlo e 2



P
-
O~
-

‘l—/\(lj
Al

L A TE ol 85t 3
s 0 v

& qadn
Zopgset ol
24 al

16. ot
=
f)];]_

10

N

%



17.

P
oY
i
£
i
=
fu}
rek
M
lo
I
o
o
(@)
(@)
S
ne

@ 3731.25 km? @ 3655.75 km? ® 3630.25 km?

@ 3625.75km? ® 3595.25 km?2



18.

& EE A, B, C, D, B oAl =4 Afo]¢] A2l hehdl A9t
A A B =AY AelE AL Bk, 7 A Aole] A g
Aaee] ehf gl o, Bt C=A] Afo]] Aelsh O} DEA
Aol o] Azl AA e D %5 AA A 22t Fote] A
HA L,

0
A
147| B
g 75 25
D
273210[126] E |
(2 9]:km) 50

S EER %
S EER %



19.

O 92 ZE ol Aol ot 2 S B S FREZ e
AdUet. 24, FiA, Fof, A H7h6 - 4 o]

5319 % A uff, Zdo]7} 20cm ¢ Iz 1}
Q17| FEohA| L.

o,

L w1
rg

21

ra

rlo

e

(@]

=



20.

ok O B o
it
i)
rir r
i
oo
i)
m\l
Iy o
i
o
o
c g
i
)
L T

U I\

>,
o
—~ O
ae
b
4 &
it
=
2
Ak
2
>
)
filo
o
9
L
au)

(48tdy 400
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I I I R I N A |

1
2 B B

(5stE) 500H
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I AN N NI NN NI NI N T

3 B E

(63H) 450
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
N I T N AT N T NI AN A

7 =

[e]

ftjo




